

保障“苏政50条”落地惠企便民

政务服务开通专窗专栏专席

晚报讯 13日,记者在市政务服务大厅二楼看到,D229号窗口已经成为“苏政50条”服务专窗,可以为办事企业群众提供投资审批、金融服务、劳动用工等各类政策咨询和引导。与此同时,我市还依托一体化在线政务服务平台和“12345”政府服务热线,开通“苏政50条”专栏、专席,从基层、企业和职工视角出发,精准推送政策信息和服务指南,提供24小时答疑服务。

企业和群众只需登录“江苏省政务服务网”(<http://www.jszwfw.gov.cn/>)这一个网站,通过页面弹框进入“苏政50条”服务专栏,选择“政策服务事项”中所需了解的具体事项,就能找到南通板块,了解到惠企便民的相关政策信息。目前,相关部门正及时认领维护“苏政50条”事项,不断细化政策适

用范围、办理类型、办理方式、责任单位、经办单位以及办理要件等等。

除了市政务服务大厅,各县(市)区级政务服务大厅也开通了“苏政50条”服务专窗,全面提供复工复产、财税支持、金融支持、用工保障、物资供应、电价扶持等多方面政策咨询和引导,并结合证照联办、代办帮办、通城通办等特色举措为企业和群众提供办事服务。

此外,市12345在线平台也设置了“苏政50条”专席,通过强化政策宣传、新政动态更新等全流程机制,进一步提升业务在线解答能力,对涉及的减免租户房租、税款缓交、贷款申请、免征费用咨询等热点诉求整理归纳,及时派发相关地区部门协调解决,让政策切实惠及受困行业企业。

通讯员 黄杨凯 记者 何家玉

明天开始 飞鹤公交两条线路恢复运营

晚报讯 前天,市交通运输局发布通告,根据新型冠状病毒疫情防控工作需要,结合我市复工复产和公交客流情况,为保证市民上下班公交出行需求,自3月16日起南通飞鹤公交调整运营方案。

方案确定,恢复606路(校西公交停车场-江海河)、618路(新城小区-通州湾商务小区)两条线路运营;增加605路(华联-刘桥)运行班次;600路、608路、620路、622路、633路、655路、666路、688路8条线按此前通告的发班时间发班,保持不变。

温馨提醒广大市民,出门做好自我防

护,乘坐城市公共交通时,必须实名登记,全程佩戴口罩,接受体温检测,出示绿色“易来通”或“苏康码”,不能提供身份证明、健康通行证、未佩戴口罩或体温异常者不得乘坐公共交通工具。

记者 彭军君

【出行君先知】

今天开始 南通恢复开行上海客运班车

晚报讯 前天,南通汽运集团再传好消息:自3月15日起,南通恢复开行上海的客运班车,首批恢复的站点有南通东站、南通汽车站、启东汽车站、吕四汽车站、海门汽车站、如东汽车站、通州汽车站。

随着复工复产脚步的加快,南通汽运集团深入贯彻落实交通运输部《关于分区分级科学做好疫情防控期间城乡道路运输服务保障工作的通知》、省交通运输厅《关于进一步做好疫情防控期间运输服务保障工作的通知》要求,南通汽运集团按照“分区分级、联合防控、全程防疫、安全运营”的原则,自3月13日起,有序恢复与其他低风险地区的省际

客运班车运营。

据了解,后续如皋、海安汽车站至上海的复班情况,以及其他省、市际班线的复班信息将通过“南通汽运集团”微信公众号及其他售票平台第一时间发布,市民也可拨打服务咨询热线400-111-2816、0513-85718192进行咨询。此外,为解决市民赴沪返岗、乘坐高铁、飞机及就医的急迫需求,南通汽运集团还面向社会“点对点、一站式”定制直达上海的包车运输服务。

需要特别注意的是,疫情期间计划前往上海的市民,需要主动填报来沪人员健康动态观察系统。

记者 彭军君

日前,中国消费者协会公布了2020年消费维权年主题为“凝聚你我力量”。新时代消费升级加速,消费者需求在向个性化、品质化转变,同时也面临着购货真假难辨、欠缺专业服务、维权困难等问题。“3·15世界消费者权益保护日”来临之际,安利提醒广大消费者:通过安利云购或安利营销人员和店铺等正规渠道购买产品,享受正品保障和完善的售后服务,切莫贪图便宜,谨防不法渠道刮码产品及假货侵害。

安利警示消费者:谨防刮码产品侵害

▶刮码产品存质量隐患 正品源于正道

安利公司为做到产品可追溯,更好保证产品质量和提供售后服务,在产品上使用了追踪码。近年来,一些不法商家破坏产品原包装并刮去产品追踪码,安利公司表示,刮码后的产品来源不明并存在安全、卫生等诸多质量问题,导致公司无法对这类产品承担产品质量责任。

刮码产品没有任何质量保障,给消费者带来经济损失及人身伤害,侵害安利公司和消费者合法权益。日前,安利公司起诉了部分销售刮码产品的网店,法院认定了刮码行为和刮码产品的违法性和危害性,判令不法网店立即停止违法行为并承担赔偿,其中一家网店被判处赔偿70万元,也有经营十年以上的皇冠级网店因此关闭无法继续经营。

安利早于2010年即发起了“正品源于

正道”专项行动,多年来积极配合执法部门及网购平台打假的同时,也倡导广大消费者通过“安利云购”和“安利微购”、自营店铺和营销人员等正规渠道购买产品,以免上当受骗。

▶解决消费痛点 优化消费体验

进入中国市场25年来,安利从原料种植、产品研发、生产制造,到物流配送和售后服务各个环节,打造全链条质量管理体系,连续十一年荣获“中国食品安全百家诚信示范单位”称号。随着互联网技术的发展,安利加速线上线下融合,优化购买、物流和售后服务体系,解决购货真假难辨、专业服务缺位、维权困难等消费痛点,优化消费体验。

在线上,“安利云购”和“安利微购”电商平台智能化推荐产品,精准满足和引导消费需求。在线下,遍布全国193个城市的200多家

安利体验馆、体验店和服务中心,提供正品保障和完善的售后服务,全方位匹配消费者个性化需求。

在物流端,安利与京东合作,一、二线城市24小时即可送货到达,偏远地区缩短到3天以内,打造高效的物流配送体系。售后服务方面,引入智能客服机器人,7×24小时在线,目前智能机器人可解决90%的顾客问题、顾客满意度高达97%。多年来,大批营养、健康、美容等方面的专业人才,为消费者提供着贴心的个性化优质服务。

▶疫情期间 保价格、保质量、保供应

当前,正是新型冠状病毒肺炎疫情防控阻击战的关键时期,消费者对各类防疫用品、食品药品需求激增。为保障安全稳定的社会公共秩序、公共卫生秩序、市场经营秩序,安利公司积极响应国家市场监督管理总局的要求,科

我市阶段性减免补充工伤保险费 将为企业减轻负担4500万元

晚报讯 市人社局12日消息,我市将在阶段性减免、减征企业社保费的基础上,减免征收补充工伤保险相关费用,进一步减轻疫情对企业尤其是中小微企业的影响,为企业恢复生产提供缓冲。

此前,市人社、财政、税务部门联合发出公告,我市从2020年2月到6月对中小微企业免征养老、失业、工伤单位缴费,2月到4月对大型企业、民非单位、社会团体单位减半征收上述费用,预计将为企业减少支出40.73亿元,其中市区约21亿元。

补充工伤保险作为工伤保险的补充,承担着减轻企业用工风险的作用,很多企业都为职工缴纳该保险。市人社局工伤中心与几家承保公司协商一致并经财政同意后,决定与工伤保险同步骤、同口径,对补充工伤保险也进行减免征收,即自2月至6月对中小微企业免征补充工伤保险费,2月至4月对大型企业减半征收。减免期间不影响补充工伤保险的待遇享受。初步测算,此举将为我市企业进一步减轻负担4500万元。2月份已缴费单位,款项已退至原缴费银行账户。记者 何家玉

“码上查 码上办” 手机小程序实现分流船信息共享

晚报讯 13日,南通海门水上临时过驳区分流船舶扫码识别“二维码”正式上线试运行。该系统可以对海门过驳区内所有分流船信息进行跟踪,实现了信息共享。

据南通海事局相关负责人介绍,船员朋友通过关注“南通海事微党建”微信公众号,在“过驳区信息查询”模块内进行平台扫码,就可以实现“船港货”信息录入,在完成“船港

货”信息申报核准后,系统将自动生成分流船舶“二维码”,输入船名和识别号可以检索到“母船-海门过驳区-分流船”全流程信息,实现分流船信息的可识别、可查询、可追溯。

据悉,海门水上临时过驳区作为长江南通段水域最大的水上过驳市场,辐射上海、江苏和浙江等地重要砂石中转基地。

通讯员 朱鹏 高弘超 记者 严春花

敬佩一线抗疫者 自制馒头表心意

3月11日 11:45
市民 申女士 来电:

我刚刚看到一位市民给社区工作人员送了一些馒头。该市民说馒头是自己制作的,为了对一直坚守抗疫一线的社区工作人员表示感谢。我觉得这件事挺正能量的。

85110110 热线
记者 俞慧娟

经过多方打听,记者与给社区工作人员送馒头的市民余盈希取得了联系。

余盈希是唐闸一家五谷磨粉店的店主。因为疫情的原因,店铺一直没有对外营业。暂停营业期间,她每天窝在家里,闲来无事看新闻、刷手机、玩抖音。当看到视频中抗疫一线工作人员忙碌的身影,余盈希感到敬佩的同时也很替他们心疼。

7日晚,余盈希刷到了一条社区干部发的微信朋友圈,社区干部在圈里说自己才吃过晚饭。这条朋友圈给了她行动的动力。当晚,余盈希利用家里的黑芝麻核桃粉等原材料制作了七八十个杂粮馒头。虽然数量不多,但从揉面、发酵、成型、上锅蒸,她忙活了快6个小时。截至12日,余盈希已经制作了三批杂粮馒头,这些馒头她都第一时间交到了社区工作人员的手中。余盈希说,虽然制作过程挺辛苦,但想到大家在坚守抗疫一线时,能吃上自己亲手做的馒头,心里还是蛮开心的。

我新闻
讲述囧事糗事感人的事



学有序复工,保障商品的价格稳定、质量安全和市场供应。
位于广州的安利生产基地1月28日开始陆续复工,2月10日全面复工,目前生产线24小时开工,优先生产防疫物资,产能已恢复到平时的80%。同时,安利积极承担社会责任,公司及营销人员总计捐赠1760万元物资和现金,由武汉市防疫指挥部和武汉市慈善总会统一调配,供武汉市民生服务部门及定点医院使用。